

节后出境耍耍,自在还超值

好之旅热推元旦节后线路,邀您享超值之旅

距离元旦假期还有一周的时间了,记者从合肥市场上各大旅行社获悉,元旦出境线路早已售罄,国内长线也进入收尾阶段,只有短线游正热火朝天,计划奔向各地的旅行者早就蠢蠢欲动,而向来以新体验、超值旅占得市场先机的安徽好之旅国际旅行社已在热销元旦后出境短线超值线路。

许晓媛 王珊珊

包机游泰国:成合肥市场主流

包机旅游新风尚,转向美丽暹罗国。记者从合肥市场了解到,自今年10月25日好之旅率先推出“合肥至曼谷”大型旅游包机之日起,合肥旅游市场的“泰国热”一直有增无减,每六天一个架次的飞行计划使得合肥人游览泰国更加方便了,加上泰国方便的落地签政策,在圣诞、元旦这样的热闹节日里给了广大游客又一旅行新选择。记者走访了好之旅市内各大营业部,收客量最大的长江中路店负责人告诉记者,为迎接泰国旅游的高峰,早在成功运行了一个月的时候,好之旅就对包机产品进行全面升级,现在已经有不少游客开始咨询泰国包机的春节线路。

据悉,好之旅特别对“经典游”系列产品进行全新升级,全程安排当地五星级酒店住宿,并新增景点大城王朝遗址、杜拉拉拍摄地水上四季村,游客可以骑大象、坐马车等。另外,餐标也全面升级,自助餐、泰式餐、水果大餐,带您尽享泰国美食。

东南亚海岛:节后蜜月游暴涨

东南亚方向的海岛以巴厘岛和普吉岛的最为有名,特别受蜜月游人群青睐。据好之旅东南亚片区负责人黄曙芳介绍,“元旦代表着新的一年的到来,许多新人选择在元旦办喜事,这就带动了节后蜜月

游市场,再加上季节差异,往年这个时候,都会有大批的游客来报名东南亚海岛线路”。另外,该负责人还告诉记者,今年元旦假期紧靠周末,游客只需请假一天就可享受长达六天的假期,旅游小高潮出现,因此,在元旦后至春节前这段时间,东南亚海岛游产品也会相应进入一个短暂的“淡季”,节后蜜月游刚好赶上超值之旅。

据悉,好之旅安排了多种产品,“清新之旅”、“畅漾之旅”、“山谷漂流之旅”等。

后圣诞之旅:年底港澳游高烧不退

今天是众人期待的圣诞节了,备受合肥市民向往的香港和澳门异常热闹,安徽好之旅港澳片区负责人方芳告诉记者,“圣诞节前报名港澳线路的游客很多,加上圣诞节距离元旦假期不远,我们早就准备好的名额也很快卖完,自元旦过后至春节前,年底购物使得香港游一直高烧不退,而价格方面,一月份要比春节低了不少,这时候游港澳是非常划算的。”

圣诞节游港澳特别精彩,而圣诞后的港澳丝毫不减圣诞时候的盛大气氛。据悉,好之旅热推“香港+澳门双飞纯玩5日(澳澳)”特价游,合肥直飞澳门,专业领队服务,并特地在行程中安排一整天的自由活动时间,游客可以自行安排,自由且随性。好之旅一月超值之旅正在进行,名额有限,请尽早报名。详情请至好之旅市内各大营业部咨询。

百大VIP客户泰国游活动完美落幕



近日,由百大集团主办,合肥大麦传媒创意、安徽市场星报、安徽广播电视台旅游广播、安徽环球国旅承办的“百大VIP客户——感恩回报 泰国六日游”圆满结束,此次活动也是安徽商业百货首次包机直飞泰国。

12月18日,百大VIP团队从合肥包机直飞泰国曼谷,在六天的行程中大家参观了金碧辉煌的泰国大皇宫和玉佛寺,亲身感受了泰国神秘悠久的佛教文化,还乘坐泰国古老的长尾船,游览湄南河水上市场。夜晚,在船上享受了美味的海鲜大餐。

在泰国曼谷的旅程中感受泰国的传

统文化,在芭提雅的两天享受了阳光、沙滩、海鲜,百大VIP客户们身穿短裤短袖,抱着浴巾出海,乘快艇乘风破浪直往碧水蓝天,感受速度与激情,在环境优美的私家岛屿——逍遥岛,躺在洁白的沙滩上,晒着温暖的阳光,感受人间仙境般的美丽海岛。

据悉,此次泰国之行受到了当地旅游企业的接待,负责安徽泰国包机的泰国旅游企业优果集团董事长优果亲自在曼谷接待了百大客户们,同时发出邀请,希望更多安徽朋友能乘坐包机到泰国来感受泰国悠久文化和美丽风景。

张新伟

地球的奇迹

惊奇 100%

大裂谷

旅游直通车 周六发班 **128元/人** 团队随时发

自驾游
线路:

合肥 合六高速 六安北→经三路→佛子岭路→六舒路 约8公里
六毛路 约22公里 张店镇 约5公里 皖西大裂谷

合肥营销中心电话:
0551-62828571 62852226